



Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Kecskeméti Sportiskola

Iktatószám.: 154/12-45/2019.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 286/2008. (VI.24.) KH. számú határozatában döntött a sportiskolai képzés beindításáról.

A képzés 2008. szeptember 1-jétől a Kecskeméti Sportlétesítményeket Működtető Közhasznú Társaság (2009. július 1-jétől a jogutód Hírös Sport Nonprofit Kft.) szervezeti keretei között az alábbi sportágakban indult el: leány és fiú kézilabda, leány és fiú röplabda, leány kosárlabda, fiú vízilabda, cselgáncs, úszás (versenysport és úszásoktatás), leány és fiú asztalitenisz, ökölvívás.

2009. január 1-jétől a sportágak köre az atlétikával és a rögbivel, augusztus hónaptól a fiú kosárlabdával, szeptember hónaptól pedig a leány vízilabdával bővült ki. A 2013. első félévében megalakult Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia létrejöttével a fiú és leány kosárlabda szakosztályok az akadémiai képzésbe integrálódtak be.

A sportiskolai képzés 39 csoporttal 600 tanuló részvételével indult el. Jelenleg 51 csoportban 1060 gyermek végez valamilyen sporttevékenységet.

A sportiskola működésében óriási előrelépést jelentett a látvány-csapatsportokat érintő sporttámogatási törvénycsomag lehetőségeinek kihasználása, melybe 2017. év folyamán a röplabda sportág is bekerült.

2018. január 1-jétől Kecskemét városvezetésével történt egyeztetést követően a sportiskola létrehozta a jégkorong szakosztályt.

2018. július elsejével a sportszakmai terület kivált a Hírös Sport Nonprofit Kft.-ből és Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. néven új szervezet jött létre.

A Kecskeméti Sportiskolát magában foglaló új gazdasági társaság mintegy 120 fővel vált ki a Hírös Sport Kft.-ből. A szervezeti háttér teljesen felépült. Az 1600 fiatal befogadó KESI és Akadémia 11 sportágat felölelve 15 szakosztállyal működik.

A Kecskeméti Junior Sport Kft. keretein belül kosárlabda, kézilabda, röplabda, úszás, vízilabdázás, cselgáncs, atlétika, rögbi, asztalitenisz, ökölvívás és a jégkorong sportágakban tudnak sportolni a fiatalok.

A Kecskeméti Sportiskola (továbbiakban: KESI) szakosztályai a 2018. július 1. – 2019. június 30. között tartó bajnoki szezonban az alábbiak szerint végezték munkájukat.

Szakosztályok bemutatása

ASZTALITENISZ SZAKOSZTÁLY

Az elmúlt bajnoki szezonban az asztalitenisz szakosztályban Fodor Miklós vezetőedző és négy edző (Dékány Ferenc, Nyúl Zsolt, Szabó Krisztián, Vajda Viktor) irányításával négy csoportban ötvenkilenc gyermek sportolt.

2018 nyarán a KESI mellett működő két városi szakosztály – az UNIVER KTE és a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér - fuzionált így ismét egységes asztalitenisz élet lett Kecskeméten.

A szakosztály leány sportolói az Extraligás csapatban szerepelnek, ahol a 2018/2019. évi bajnokság VI. helyén végeztek.

A szakosztály jelenleg két válogatott sportolóvak rendelkezik (Drabant Anita, Polónyi Nóra).

Drabant Anita az Ifjúsági Asztalitenisz Országos Bajnokság egyéni és páros versenyszámában aranyérmert szerzett, az Ifjúsági Asztalitenisz Európa-bajnokság biztos résztvevője.

Polónyi Nóra az olimpiai reménységek keret tagja, a 2020. január hónapban megrendezésre kerülő Újonec Magyar Nemzetközi Asztalitenisz Bajnokságon szereplő válogatott sportolója. A korosztályos országos bajnokságon a megszerezhető három aranyéremből kettőt megnyert, egyéni és páros versenyszámban is bajnoki címet szerzett.

Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér felnőtt fiú csapatában is szereplő Jádi Dominik kimagasló teljesítménye eredményeként a következő bajnoki évadban a Nemzeti Bajnokság II. osztályában induló csapat tagjaként folytatja pályafutását.

A korábbi évekhez hasonlóan az elmúlt tanévben is folytatódott az első osztályos tanulók programja, melynek keretében öt köznevelési intézmény tanulói ismerkedhettek meg a sportág alapjaival.

Azok a gyermekek, akik kedvet éreztek, hogy aktívan részt vegyenek a szakosztály életében edzéslehetőséget kaptak a Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér asztalitenisz csarnokában és részt vehettek az iskolákban tartott edzéseken.

A 2019. I. félévében a szakosztály tovább folytatta az építkezést és várhatóan az elkövetkező években sok szép sikert könyvelhetnek el versenyzői. A KESI által képviselt központi utánpótlás-nevelés működtetése a városban meghatározó az asztalitenisz sportágban is.

ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY

Atlétika sportágban az elmúlt tanévben Adamik Zoltán és négy edző (Dömötör Balázs, Havas Csaba, Németh Gyula, Szívós István) irányítása alatt öt csoportban 100 gyermek sportolt.

Egyéni sportág lévén atlétikában éves versenynaptár van, a korosztályváltások január 1-én történnek, így a 2018/2019-es versenyzidőszak több részre bontható.

Az őszi időszak legfontosabb atlétikát érintő eseménye az Ifjúsági Olimpia volt, amelyet Buenos Airesben rendeztek. Itt Fekete István súlylökés versenyszámban lépett pályára, ahol a IX. helyen végzett. Megjegyzendő, hogy már maga a kijutás is óriási siker volt!

A téli fedettpályás szezonban a magyar bajnokságok jelentették a kiemelt versenyeket, ahol parádézta a fiatalok. Kilenc korosztályos bajnoki címet szereztek, melyek közül kiemelkedik Szücs Szabina ötpróba versenyszámban új magyar csúccsal szerzett bajnoki címe.

A tavasz legfontosabb eseménye a Mezeifutó Országos Bajnokság volt, ahol sok értékes helyezés mellett Palkovits István révén sikerült bajnokságot nyerni.

A nyári idényben, köszönhetően a sok kiváló atlétánknak a nemzetközi szereplés állt a fókuszban és sikerült sok kiváló eredményt elérni.

Az élre Palkovits István Junior Atlétika Európa Bajnokságon 5000 méteres síkfutás versenyszámban elért IV. helyezése kívánkozik. Ugyanezen a versenyen Fekete István szerepelt súlylökésben, akinek az egy évvel idősebbek között nem sikerült döntőbe jutnia. Szücs Szabina az Ifjúsági Európai Olimpiai Fesztiválon (EYOF) vehetett részt, ahol hétpróbában parádés kezdés után a távolugrás versenyszámban érvényes ugrás híján összesítésben a 16. helyen végzett.

Az Ufában megrendezett Nemzetközi Gyermekek Játékokon (ICG) a szakosztály hat atlétája szerepelt. Súlylökés versenyszámban Harkai Anna a III. helyen, a 4x100 méteres váltó (Németh Anna, Huszka Blanka, Farkas Karina, Retkes Réka) a IV. helyen végzett. Retkes Réka és Huszka Blanka súlylökés és 100 méteres síkfutás versenyszámokban egyaránt a VI. helyet szerezték meg.

A korosztályos válogatott viadalokon szintén szép számmal szerepeltek a szakosztály sportolói.

A junior válogatottban súlylökés versenyszámban lépett pályára Beregszászi Renáta és Fekete István, 200 és 400 méteres gátfutás versenyszámban pedig Háger Rita, illetve Kiszel Zsófia indulhatott.

Az ifjúsági válogatottban Szücs Szabina távolugrás, Barna Patrícia magasugrás versenyszámban képviselhette a KESI atlétika szakosztályát.

Összegezve a szakosztály jelenleg is sok tehetséges, nemzetközi szinten is ígéretes fiatal atlétával rendelkezik, akikre érdemes a jövőben is kiemelt figyelmet fordítani.

JÉGKORONG SZAKOSZTÁLY

A jégkorong szakosztály a 2018/2019. tanévben Szabó István Pál vezetésével két edző (Gubicz László, Redler Attila) segítségével három korosztályban (U8, U10, U14 3x3) 50 jégkorongozó palántával kezdte meg munkáját.

A szakemberek a mindennapi munka mellett az U8, az U10 és az U14 3x3 korosztályos bajnokságban szerepeltették a csapatokat.

A szakosztály a bajnoki szezonra való felkészülését 2018. augusztus 13-17. között Kiskőrösön kezdte meg, ahol az összes korosztály napi két edzéssel készült a bajnokságokra.

A csapatok a beszámolási időszakban az alábbi tornákon vettek részt:

U8 korosztály	
2018. szeptember 2.	Szeged (Erőtér Program)
2018. szeptember 23.	Nyitó Fesztivál Torna, Vasas Jégcentrum
2018. december 2.	Szeged (Erőtér Program)
2018. december 16.	Szolnok
2019. január 6.	Dunakeszi
2019. január 19.	Budapest (MJSZ 25 pályás tornája)
2019. január 27.	KESI Torna Kiskőrös
2019. február 27.	Szeged
U 10 korosztály	
2018. szeptember 2.	Szeged (Erőtér Program)
2018. szeptember 22.	Nyitó Fesztivál Torna, Vasas Jégcentrum
2018. szeptember 29.	Kiskőrös
2018. november 27.	Dunaújváros
2018. november 24.	Szeged
2019. január 6.	Hatvan
2019. január 19.	Budapest (MJSZ 25 pályás tornája)
2019. január 27.	KESI Torna Kiskőrös
2019. február 17.	Szeged (Erőtér Program)
2019. március 2.	Békéscsaba
2019. március 30.	KESI Torna Kecskemét
U14 korosztály 3x3-as tornák	
2018. december 8.	3x3 torna Dunakeszi
2019. január 12.	KESI Torna Kiskőrös
2019. február 23.	Nyíregyháza

Az U8 és U10 korosztályok esetében a mérkőzéseken nem számolják az eredményt. A lényeg a sportolók ügyességének, mozgáskoordinációjának játék közbeni szituációk között történő fejlesztése.

A szakosztály sikeres bajnoki szezont tudhat maga mögött, hiszen csapataik az erős bajnokságban, a szakmai stáb által kitűzött célok szerint helyt álltak és rengeteg tapasztalattal gazdagodtak.

A sportolók a szezon végeztével hathetes felkészülési ciklusokban száraz edzésekkel folytatták az edzéseket. Heti három edzés keretében egy szabadterit és két tornatermi edzésre került sor, alkalmanként másfél óra időtartamban. Az edzések kondicionáló, ügyességi, sportág specifikus és koordinációs gyakorlatokon alapultak, különféle játék- és nyújtó gyakorlatokkal kiegészítve. A szárazedzés látogatottságát a Magyar Jégkorong Szövetség által delegált mentoredző részére is továbbítani kellett, aki gratulált az elvégzett munkához.

A szakosztály sportfejlesztési programjában tervezett tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen pályázott beruházás két lépcsőben valósul meg.

I.

2019. március 25-én átadásra került a 20 x 40 méter alapterületű mobil jégkorongpálya, a hozzá tartozó pályaelemekkel (palánkrendszer, 8 darab öltözőkonténer, korcsolyaélező gép, jégfelújító gép, korongfogó háló, légszárító berendezés).

A jégpályához tartozó szigetelt sátor a beszámolási időszak első felében bérléssel került biztosításra

II.

A következő tanévben kerül sor egy légbefúvásos technikával működtetett, szigetelt tetővel és szendvicspanel oldalfallal ellátott sátor beszerzésére.

A szakosztály tervei között szerepel a köznevelési intézmények bevonása a korcsolya oktatásba, amely a gyermekek általános képesség fejlesztése mellett a sportági toborzásra is lehetőséget biztosít.

JUDO SZAKOSZTÁLY

A judo szakosztály az elmúlt tanévben Nagysolymosi Sándor vezetőedző, valamint további három sportszakember (Nagysolymosi Tibor, Kerekes Sándor, Cseh Márk) irányításával öt csoportban 118 sportolóval működött.

Az elsőosztályú versenyzők létszáma a tanév folyamán stabilan száz fő fölött volt, akik az alábbi négy helyszínen vehettek részt az edzéseken.

edzés helyszíne	csoportok száma	edzők
Bóbis Gyula Edzőcsarnok	2	Nagysolymosi Sándor
		Nagysolymosi Tibor
		Cseh Márk
Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája	1	Kerekes Sándor
Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	1	Nagysolymosi Tibor
Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Móricz Zsigmond Általános Iskolája	1	Nagysolymosi Sándor
		Cseh Márk

A másodosztályú versenyzői állomány egyharmada az edzéseken stabilan megjelenő sportolói létszámnak. A gyermekek versenyeztetése nem kötelező, de a szülői kívánalmak is ebbe az irányba mutatnak. Arányaiban az országos átlaggal azonos mértékű az edzéseket látogatók és a versenyzők aránya.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló neve	eredmény
EURO Liga	Zsadányi Zsolt	1.
	Lipótzty Dániel	1.
Magyar Kupa	Lovászi Bendegúz	1.
	Pusztai Maximilian	1.
	Székesi Igor	1.
	KESI csapat	1.
Atom Kupa	Jaksa Ákos	1.
	Major Ádám	2.
U 23 Országos Bajnokság	Cseh Márk	1.
Ifjúsági Országos Bajnokság	Zsadányi Zsolt	1.
	Cigány Zsombor	1.
Diák A Országos Bajnokság	Lovászi Bendegúz	1.
Judo Diákolimpia Országos Döntő	Major Ádám	1.
	Hrabovszky Richárd	2.
	Major Gábor	2.
	Lovászi Bendegúz	3.
	Szendrővári Zsombor	3.
	Benkovics Bendegúz	3.
EBMEX Nemzetközi Cselgáncs Verseny	Lipótzty Dániel	2.
	Jaksa Ákos	3.
Serdülő Európa Kupa	Major Ádám	1.

A KJC-KESI judo szakosztálya a 2018-as évet a klubrangsor 16. helyén zárta, melyhez nagyban hozzájárultak az utánpótláskorú sportolók által elért eredmények.

A szakosztály vezetése - a versenyeken elért eredmények növelése mellett - továbbra is elkötelezett híve a judo népszerűsítésének és a széleskörű, mozgásra ösztönző tevékenység folytatásának.

KÉZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A beszámolási időszakban a szakosztály csapatai megfelelő körülmények között készülhettek a bajnoki- és kupamérkőzésekre. A 222 főt foglalkoztató (92 leány, 130 fiú) szakosztály 14 edző (Vazul Zsolt, Apró Ferenc, Boricsné Józsa Ildikó, Csergő József, Keserű Szilvia, Kisjuhász Petra, Korsós Miklós, Perényi Krisztián, Dr. Szabó Adél, Korsós-Szőke Tünde, Tarjányi Tamás, Zag László, Végh József, Mogyorós Zoltán,)

3 technikai vezető (Czenczik István, Héjjas Helga, Takács Ildikó), 4 sportmunkatárs (Őri Viktória, Csorba Andrea, Márki Mónika, Palásti László), 1 masször (Zubornyák Réka) és 1 gyógytornász (Hirczi Margit) irányítása mellett végzi munkáját.

A szakosztály 2018. július hónapban regenerációs és rehabilitációs edzésekkel kezdte meg a felkészülést a következő versenyszezonra, melyet az alábbi edzőtáborozások követtek:

	edző	helyszín	létszám
fiú U11-10	Szabó Adél	Tiszakécske	22
fiú U12	Gedainé Szabó Gabriella	Tiszakécske	12
fiú U13-14	Tarjányi Tamás	Tiszakécske	13
fiú U14	Vazul Zsolt	Tiszakécske	15
fiú U15	Perényi Krisztián	Tiszakécske	10
fiú OSB	Zag László	Tiszakécske	17
leány U8-9	Boricsné Józsa Ildikó és Végh József	Tiszakécske	10
leány U12	Keserű Szilvia	Dömsöd	26
leány U13	Korsós-Szőke Tünde	Tiszakécske	16
leány OSB	Korsós Miklós	Tiszakécske	15
		összesen	156

A szakosztály csapatai a 2019. június hónapban befejeződött bajnokságokban jó évadot zártak. A húsz különböző korosztályú csapat 289 mérkőzésen 154 győzelemmel, 11 döntetlennel és 124 vereséggel 15 dobogós helyezést szerzett (7 első-, hét második- és egy harmadik helyezés). A legfiatalabbak ezen kívül további 69 mérkőzést játszottak, melyek eredménye nem kerül figyelembevételre.

Az I. osztályú fiú serdtülő csapat az új idényben is a legmagasabb osztályban játszhat. A fiú U15-ös csapat a bajnokság alsóházának 6. helyén, a fiú U14-es csapat az I. osztályú bajnokság 6. helyén végzett. A leány serdtülő csapat az I. osztályból kiesve a második vonalban folytathatja munkáját.

Egyéb eredmények:

Felkészülési KESI Kupa (Kecskemét, 2018. augusztus 25. szombat)

- fiú U15 3. Kecskeméti Sportiskola A
 4. Kecskeméti Sportiskola B

Felkészülési KESI Kupa (Kecskemét, 2018. augusztus 26. vasárnap)

- fiú U14 1. helyezés

IX. Nyári Kézilabda Fesztivál (Budapest, 2018. augusztus 24-26.)

(8 fővárosi sportcsarnok 93 csapat)

- fiú serdtülő 2. helyezés

8. Mátra Kupa (Gyöngyös 2018.08.31-09.02.)

(öt helyszínen, negyvennégy csapat)

- fiú U14 1. helyezés
- fiú U12 5. helyezés
- leány U13 2. helyezés

IV. HUN-IOR Nemzetközi Utánpótlás Kézilabda Kupa (Nyíregyháza)

- fiú U16 legjobb kapus cím
három játékos a torna csapatában

XII. Főnix Kupa (Debrecen, 2019. február 1-3.)

(Tizenegy helyszínen, 41 egyesület, 118 csapata)

A Kecskeméti Sportiskola három fiú és négy leány csapatával képviseltette magát a 3 napos versenyen 100 fővel.

Pütkösdí VII. Astron Utánpótlás Kézilabda Torna (Kecel, 2019. június 7-10.)

Kecskeméti Sportiskola Kézilabda Szakosztálya 7 leány csapattal és 9 fiú csapattal vett részt az összesen 129 csapatot felvonultató tornán.

- leány U12 1.
- fiú U12 1.

Pickball Kupa (Szeged, 2019. június 8.)

- fiú U14 2. helyezés

KESI Kupa Kézilabda Nemzetközi Utánpótlás Torna (Kecskemét, 2019. 06. 22-23)

A Bács-Kiskun Megyei Kézilabda Szövetség és a Kecskeméti Sportiskola rendezésében lebonyolított tornán öt korosztályban 26 csapat vett részt.

- leány U16 1. helyezés
- fiú U15 1. helyezés
- fiú U13 2. helyezés
- fiú U11 2. helyezés
- fiú U11B 3. helyezés

A fentebb felsorolt versenyeken kívül a szakosztály az alábbi felkészülési tornákat rendezte:

korosztály	időpont
leány U8, U9	2019. január 12.
fiú U8, U9, U13	2019. január 13.
leány U11, U12	2019. január 19.
fiú U11, U12	2019. január 20.
leány U10, U13	2019. január 26.
fiú U10, U14, U15	2019. január 27.

A szakosztály a beszámolási időszakban nyári sporttáborot szervezett kétszer egy hetes időtartamban

- 2019. június 17-21. a Messzi István Sportcsarnokban (10-14 évesek)
- 2019. június 24-28. a Messzi István Sportcsarnokban (7-10 évesek)

RÖPLABDA SZAKOSZTÁLY

A szakosztály a bajnoki szezonban 12 fős edzői stáb (Csizmadia Szabolcs, Sándorné Kormos Edit, Kósa Attila, Juhász Zoltán, Dunszt Orsolya, Korpácsi Netta, Szabó Tamás, Gyurkó Sándor, Seremet Attila, Szabó István, Balla Szabó Márta, Török Zoltán) egy – egy fő vezetőedző (Szappanos Tibor, Verebélyi Zsolt), és egy fő gyógytornász (Bíró Adél) irányítása mellett végezte munkáját.

A csapatokban mintegy 250 utánpótláskorú fiú és leány tevékenykedik, készül a bajnoki és a kupamérkőzésekre.

A 2018/2019. tanévben a röplabda szakosztály 12 csapatot indított a korosztályos bajnokságokban valamint 4 csapattal méretette meg magát szuper-mini bajnokságban.

A csapatok a bajnokságokra történő felkészülést 2018. augusztus hónapban kezdték el napi két edzéssel Szarvason, valamint a Tatán tartott edzőtáborokban.

Az edzőtáborok után a csapatok már Kecskemét a korosztályoknak megfelelő edzőhelyszíneken folytatták a munkát egész évben, heti 3-4 edzésszámmal, nyolc helyszínen.

A színvonalasabb munka érdekében a szakmai stáb régi célja volt az edzésszámok és időtartamuk növelése, valamint új helyszínek bevonása, melyek ebben a szezonban maradéktalanul megvalósultak.

A bajnoki- és kupamérkőzések a Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakgimnázium és Szakközépiskola, valamint a Széchenyi István Idegenforgalmi, Vendéglátóipari Szakgimnázium és Szakközépiskola sportlétesítményeiben kerültek lebonyolításra.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	helyezés
Leány Országos Mini Bajnokság	I. osztály 6. és 21. helyezés II. osztály 5. helyezés
Fiú Országos Mini Bajnokság	I. osztály 1. és 9. helyezés
Leány Országos Gyermek Bajnokság	I. osztály 19. helyezés II. osztály 10. helyezés
Fiú Országos Gyermek Bajnokság	I. osztály 1. és 11. helyezés
Leány Országos Serdülő Bajnokság	I. osztály 12. helyezés II. osztály 9. helyezés
Fiú Országos Serdülő Bajnokság	I. osztály 5. helyezés

Leány Szuper-mini Bajnokság	kiemelt 9. helyezés alap 13. és 19. helyezés
Fiú Szuper-mini Bajnokság	kiemelt 1. helyezés
Markovics Kupa (leány, gyermek)	13. helyezés
Markovics Kupa (leány, szuper-mini)	6., 19. és 20. helyezés
Markovics Kupa (fiú, gyermek)	1. és 4. helyezés
Markovics Kupa (fiú, mini)	1. 3. helyezés

A szakosztály a beszámolási időszakban az alábbi három országos tornát rendezte mini korosztálynak:

- Kecskeméti Kecse Kupa
- Kecskeméti Hírös Kupa
- KESI - Varjú Lajos Emlékverseny

A sportág népszerűsítése céljából a szakosztály 2019. május 17-19. között megrendezte az Országos Gyermek Bajnokság Döntőjét. A torna nagy sikert aratott, szombat délutántól már élő online közvetítés volt és a vasárnapi éremcsatákon teltház előtt mérkőzhetek meg az ország legjobb csapatai.

A csapatok a szakmai stáb által kitűzött célok szerint helytálltak az erős bajnokságokban, és rengeteg tapasztalattal gazdagodtak. A fiú, gyermek csapat veretlenül lett országos bajnok valamint a mini és szuper-mini csapatok korosztályuk legjobbjai közé kerültek az országban.

Több játékos is meghívást kapott a korosztályos válogatottakba, valamint a komoly szakmai munkának köszönhetően szezon végén kilenc leány és három fiú játékost került fel a kecskeméti felnőtt csapatok kötelékébe. (Kecskeméti Röplabda Kft., RÖPKE Kecskeméti Röplabda Sportegyesület)

Kecskeméti röplabdázás sikeres múlttal rendelkezik, melyhez nélkülözhetetlen velejárója a komoly szakmai együttműködések. Ezeket figyelembe véve a Kecskeméti Sportiskola Röplabda Szakosztály már évekkal ezelőtt együttműködési megállapodást kötött a Kecskeméti Röplabda Kft.-vel (férfi NBI.) és a RÖPKE Kecskeméti Röplabda Sportegyesülettel (női NBII.). A megállapodás értelmében a serdülő korosztályból kikerülő legtehetségesebb fiatal sportolók sportolói pályafutásuk töretlen fejlődése érdekében átadásra kerülnek a felnőtt csapatok részére.

A szakmai stáb újabb elismerése, hogy Nagy Péter 2018-ban elnyerte a Mol Mester- M Díjat.

ÖKÖLVÍVÓ SZAKOSZTÁLY

Az ökölvívó szakosztályban Németh János vezetőedző és egy edző (Pekanov Tamás) irányítása mellett két csoportban 45 fő sportolt.

A szakosztály 2018. augusztus hónapban edzőtáborozással kezdte meg a felkészülést az országos bajnokságokra.

A szakosztály legfontosabb eredményei:

verseny megnevezése	sportoló neve	eredmény
Junior Országos Bajnokság	Lőrík Levente	1.
	Horváth Krisztián	2.
Serdülő Országos Bajnokság	Bari István	2.
	Kothencz István	2.
	Kővágó István	3.
Ifjúsági Országos Bajnokság	Orbán Adrián	1.
	Borsos Tamás	2.
	Fehér Koppány	2.
	Szőnyi Martin	3.
Énekes István Emlékverseny	Orbán Adrián	1.
	Lőrík Levente	3.
Utánpótlás Magyar Kupa	Bari István	1.
	Szabó István	1.
	Szabó Dávid	2.
	Orbán Dávid	3.
	Kothencz István	3.
	Gyapjas Márkó	3.
Bornemissza Gergely Emlékverseny	Orbán Adrián	3.
	Fricska Gábor	3.
	Horváth Krisztián	5.
	Lőrík Levente	5.
Ökölvívó Serdülő Európa-bajnokság	Bari István	3.

A sikeres felkészülés és az eddigi eredményes szereplés alapján a szakosztály bizakodva készül az új tanévben sorra kerülő bajnokságokra és a nemzetközi szereplésre.

RÖGBI SZAKOSZTÁLY

A szakosztály létszáma a beszámolási időszakban mérsékelten gyarapodott. Minden hónapban érkezett néhány új játékos és komoly lemorzsolódásra sem került sor.

A szakosztály 2018. szeptember hónapban kezdte meg a felkészülést és a 2019. augusztus hónapban 27 fő részvételével lebonyolított edzőtáborral zárta a szezont.

Az elmúlt tanévben két tagtoborzó programra került sor. A tanév első félévében a 11-14 éves korosztály, a második félévben pedig a 15-18 éves tanulók kerültek megszólításra.

A programok sikerét jelzi, hogy a záróeseményként szervezett tornán közel 100 gyermek vett részt, akik közül kilenc fő belépett a szakosztályba.

A csapatok az tornarendszerben működő utánpótlás bajnokság minden eseményén részt vettek. Játszottak Székesfehérváron, Szegeden, Százhalombattán, és Esztergomban is. A tanév legemlékezetesebb eseménye a Bécsben rendezett nemzetközi utánpótlástorna volt.

ÚSZÓ SZAKOSZTÁLY

A 2018/2019. tanévben a KESI úszó szakosztálya oktatással és utánpótlás korú versenyzők nevelésével foglalkozott, melyet az alábbiak szerint látott el.

A szakosztályban tevékenykedő szakemberek és feladataik:

edző/oktató neve	tevékenység
Nagy Nikolett	óvodai, délutáni és szombati oktatás
Tóth Dániel	óvodai, délutáni és szombati oktatás
Hajdu Enikő	óvodai oktatás vezető, rekreációs csoport edzője
Adamik Gábor	esti kiscsoportos oktatás, helyettesítő oktató
Faragó Boglárka	délutáni oktatás
Lukács Norbert	hétvégi kiscsoportos oktatás, verseny előkészítő csoport edzője
Várnagy Kinga	verseny előkészítő csoport edzője
Bálint Zoltán	versenyző csoport segédedzője
Poczó Elemér	Vezetőedző, versenyző csoport edzője, hétvégi kiscsoportos oktatás

Oktatás:

Óvodai oktatás

A 2018/2019. tanévben az óvodai (nagy csoportos) úszásoktatás keretben Kecskemét és térségéből 38 óvoda (állami, egyházi, magán), 51 csoportjában, 1200 gyermek vett részt. Ez a szám kiegészül a délutáni és esti oktatáson résztvevő havi: 320 fővel, valamint a rekreációs csoport keretében foglalkoztatott 50 fővel.

Az oktatás minden esetben bemutató órával/vizsgálóval zárult. A vizsgázók a Magyar Úszó Szövetség „Minden gyermek tanuljon meg úszni” programja segítségével oklevél díjazásban részesültek.

Délutáni oktatás, tanfolyamok

2018 szeptemberétől új tanfolyami rendszer került bevezetésre, melynek keretei között öt képességszinten, heti öt napon, napi három órában, három oktató irányításával folyt a képzés.

A tanfolyamok felépítése:

1. szint: kezdő tanfolyam (vízhez szoktatás)
2. szint: középfaladó tanfolyam (hátúszás)
3. szint: középfaladó tanfolyam (gyorsúszás)
4. szint: középfaladó tanfolyam (mellúszás)
5. szint: haladó tanfolyam (mélyvíz)

Az 5. szint (haladó tanfolyam) sikeres befejeztével a gyermekek az alábbi lehetőségek közül választhattak:

- verseny előkészítő csoport (pillangóúszás, rajtok, fordulók, célba érkezések);
- rekreációs csoportban történő úszás;
- búvárúszó csoportba való átmenetel;
- vízilabdás csoportba történő átjelentkezés.

Versenyszervezés:

A versenyző csoportok felkészítése az alábbi helyszíneken történt:

helyszín	korosztály	edző neve	edzés időtartama
Kecskeméti Református Egyházközség Tanuszodája	verseny előkészítő csoport	Várnagy Kinga	heti 3 alkalom
Kecskeméti Fürdő	béka, delfin	Lukács Norbert	heti 2 alkalom
Kecskeméti Református Egyházközség Tanuszodája	béka, delfin	Lukács Norbert	heti 2 alkalom
Kecskeméti Fürdő	delfin, cápa	Poczó Elemér Bálint Zoltán	heti 5 alkalom

Eredmények:

VII. Országos Delfin Úszóbajnokság (Győr, 2018. július 06-07.)

A versenyen a lányoknál a 2009-ben és később született leány, valamint a fiúknál a 2008-ban és később született fiú versenyzők közül azok vehettek részt, akik a 2017/2018 év során a megúszták a szükséges szintidőket.

A feltételeket teljesítve összesen 69 egyesület 244 versenyzője szerezte meg az indulás jogát, közöttük a KESI úszószakosztályát négy sportolója.

Kiss-Pauditz Aliz a mellúszás 100 méteres versenyszámban negyedik, az 50 méteres versenyszámban hetedik helyezést ért el.

Mohay Janka a pillangóúszás 50 méteres versenyszámában megjavítva egyéni legjobbját megszilárdította ranglista vezető helyét az Országos Úszó Ranglistán. A hátúszás 200 méteres versenyszámában közel tíz másodpercet javított egyéni csúcán, ami szintén ranglistavezető időnek felel meg.

Felkészítő edzők: Poczó Elemér, Bálint Zoltán, Székely Lilla, Váragy Kinga

III. Országos Cápa Úszóbajnokság (Miskolc, 2018. július 11-14.)

A versenyen összesen 85 egyesület 472 versenyzője állt rajthoz. A KESI úszószakosztályát Czeglédi Zselyke, Domján Noémi, Szabó Nóra, Czeglédi Diána, Kosztolányi Anna, Szilvási-Hazag Aliz és Nagy Luca Natália.

A KESI úszóinak eredményei közül kiemelkedik Czeglédi Diána által a hátúszás 100 méteres versenyszámban szerzett hatodik, Szabó Nóra mellúszás 200 méteres versenyszámban elért hetedik, valamint a Szilvási-Hazag Aliz által szerzett nyolcadik helyezést.

Felkészítő edzők: Poczó Elemér, Bálint Zoltán, Székely Lilla, Váragy Kinga

VIII. Országos Delfin Úszóbajnokság (Miskolc, 2019. június 28-29.)

A legfiatalabb korosztálynak rendezett versenyen 54 egyesület 224 versenyzője vett részt.

A KESI úszószakosztályát összesen 7 fő képviselte. A Kubicsek Csenge, Kubicsek Kornél, Gróf Csaba, Schnábel Krisztián, Dudás Mihály, Domján Gergely és Bakos Bori Janka úszókból álló csapat az egyén csúcsok mellett, értékes pontszerző helyezéseket szerezni.

Gróf Csaba a pillangóúszás 50 méteres versenyszámában hetedik, Schnábel Krisztián a mellúszás 200 méteres versenyszámában szintén hetedik, míg Kubicsek Csenge a gyorsúszás 400 méteres versenyszámában nyolcadik helyezést ért el.

Felkészítő edzők: Poczó Elemér, Bálint Zoltán, Lukács Norbert, Váragy Kinga

IV. Országos Cáva Úszóbajnokság (Debrecen, 2019. július 10-13.)

A négynapos verseny során összesen 78 egyesület, 469 indulója méretette meg magát.

A Kecskeméti Sportiskolát Bali Dorottya, Kiss-Pauditz Aliz, Kaczkó Lilien, Dongó Gellért, Pintér Csaba összetételű csoport képviselte.

A KESI úszói remek formát mutattak minden versenyszámban egyéni csúcstól úsztak.

Kiss-Pauditz két versenyszámban is győzött (50 m gyorsúszás, 100 m mellúszás) a délutáni legjobb nyolcas döntőbe beúsznia magát, majd bravúros teljesítménnyel sikerült mindkét versenyszámban dobogóra állnia, és egy-egy ezüstérmét szereznie mindkét versenyszámban.

Az Országos Cáva Úszóbajnokság harmadik versenynapján is folytatódott a KESI úszóinak remek szereplése.

Az előfutamokból először Dongó Gellértnek sikerült 200 m férfi mellúszásban a döntőbe úsznia magát, majd a hölgyek között Bali Dorottyanak és Kiss-Pauditz Aliznak sikerült ugyanez 100 m női gyorsúszásban.

A délutáni döntők során, Kiss-Pauditz Aliznak hatalmas hajrával sikerült egy újabb ezüstérmét szerezni, így már három ezüstérmét szerzett a bajnoki verseny során.

Bali Dorottya és Dongó Gellért remek úszással, a nyolcadik helyen végzett a délutáni döntőben, előbbi a gyorsúszás 100 m versenyszámában, utóbbi mellúszás 200 méteres versenyszám.

Felkészítő edzők: Poczó Elemér, Bálint Zoltán

Nyári úszótábor:

2019. június 17 – augusztus 16. között heti turnusban.

Kilenc héten keresztül működött nyári úszótábor, amelyben napi kétszeri úszásoktatásra került sor. A foglalkozások a Kecskeméti Fürdőben, jó idő esetén, a standon zajlottak. A versenyző csoportok ezúttal is külön táboroztak, ezáltal a versenyző csoportoknál egyrészt eredményesebb szakmai munkát lehetett végeztetni, másrészt sokkal több gyermeket lehetett bevonni a programba.

VÍZILABDA FIÚ és LEÁNY SZAKOSZTÁLY

A KESI vízilabda szakosztályának sportolói 2018. július 30-án Jánosi István szakosztályvezető irányításával öt sportági (Adamik Gábor, Siposné Ordasi Szilvia, Molnár Péter, Ádám Zsuzsanna, Adamikné Rigó Vilma) és egy erőnléti edző (Gyenes István) felügyelete mellett kezdték meg az alapozást, melyet 4 hetes időtartamban fakultatív, játékos, technikai edzések előztek meg.

Az alapozó időszakban, augusztus végéig a leány és a fiú csapatok napi 2X2 óra vizes edzésen vettek részt, melyet speciális szárazföldi foglalkozások egészítettek ki. Emellett a fiú és leány gyermek, a fiú serdülő és a fiú ifjúsági csapatok Horvátországban (Sibenik), a kisebb korosztály (2007) Tiszaföldváron edzőtáborozott.

A szakosztály csapatai az alábbi bajnokságokban szerepeltek:

- Fiú Országos Ifjúsági Bajnokság
- Fiú Országos Serdtőlő Bajnokság
- Fiú Országos Gyermekek Bajnokság
- Dél-keleti Ifjúsági Bajnokság
- Dél-keleti Gyermekek II. Bajnokság
- Dél-keleti Gyermekek IV. Bajnokság
- Szívós István 2004 Gyermekek Bajnokság
- Markovits Kálmán 2006 Gyermekek Bajnokság
- Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI I.)
- Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI II.)
- Budapest Baby Bajnokság
- Leány Gyermekek Országos Bajnokság

Eredmények:

bajnokság neve	helyezések
2018. október 1. – 2018. december 30.	
Fiú Országos Ifjúsági Bajnokság	13.
Fiú Országos Serdtőlő Bajnokság	7.
Fiú Országos Gyermekek Bajnokság	3.
Dél-keleti Ifjúsági Bajnokság	7.
Dél-keleti Gyermekek II. Bajnokság	1.
Dél-keleti Gyermekek IV. Bajnokság	8.
Szívós István 2004 Gyermekek Bajnokság	2.
Markovits Kálmán 2006 Gyermekek Bajnokság	7.
Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI I.)	7.
Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI II.)	6.
Budapest Baby Bajnokság	6.
Leány Gyermekek Országos Bajnokság	2.
2019. január 1. – 2019. március 31.	
Fiú Országos Ifjúsági Bajnokság	13.
Fiú Országos Serdtőlő Bajnokság	1.
Fiú Országos Gyermekek Bajnokság	1.
Dél-keleti Ifjúsági Bajnokság	1.
Dél-keleti Gyermekek II. Bajnokság	3.
Dél-keleti Gyermekek IV. Bajnokság	8.
Szívós István 2004 Gyermekek Bajnokság	3.
Markovits Kálmán 2006 Gyermekek Bajnokság	1.
Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI I.)	1.
Kőnigh György Gyermekek 2007 Bajnokság (KESI II.)	1.
Budapest Baby Bajnokság	nem készült tabella
Leány Gyermekek Országos Bajnokság	1.
2019. április 1. – 2019. június 30.	
Fiú Országos Ifjúsági Bajnokság	13.
Fiú Országos Serdtőlő Bajnokság	1.

Fiú Országos Gyermek Bajnokság	1.
Dél-keleti Ifjúsági Bajnokság	1.
Dél-keleti Gyermek II. Bajnokság	1.
Dél-keleti Gyermek IV. Bajnokság	1.
Szívós István 2004 Gyermek Bajnokság	1.
Markovits Kálmán 2006 Gyermek Bajnokság	1.
Kőnigh György Gyermek 2007 Bajnokság (KESI I.)	1.
Kőnigh György Gyermek 2007 Bajnokság (KESI II.)	2.
Budapest Baby Bajnokság	nem készült tabella
Leány Gyermek Országos Bajnokság	1.

A szakosztály csapatai szezon folyamán az alábbi edzőtáborozásokon vettek részt:
Martfűn több alkalommal is az évben (minden korosztályunk)

- Békéscsabán
- Tiszaföldváron
- Horvátországban

A csapatok a beszámolási időszakban az alábbi kupákon szerepeltek:

torna neve	helyszíne
HaBaWaBa U13 Nemzetközi Torna	Lignano (Olaszország)
YWPC Húsvéti Torna	Szombathely
Takarék Kupa	Szentes
Waterpolo Summer Cup	Szerbia

TÁRSASÁGI ADÓ TÁMOGATÁS (TAO)

A sportiskola szakosztályai a beszámolási időszakban is igyekeztek minél nagyobb mértékben kihasználni a látvány csapatsportágak támogatását lehetővé tévő társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) adta lehetőségeket.

A beszámolási időszak TAO támogatások mértéke

Kézilabda Szakosztály			
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi beruházás támogatás	eszköz Személyi jellegű támogatás
közvetlen támogatás	101.282.527 Ft	3.360.238 Ft	1.1695.801 Ft
begyűjtött támogatás	103.318.642 Ft	3.429.520 Ft	1.730.766 Ft
teljes támogatás	104.362.266 Ft	3.464.162 Ft	1.748.248 Ft
teljes ráfordítás	115.958.074 Ft	6.928.325 Ft	2.497.497 Ft

Röplabda Szakosztály		
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi eszköz beruházás támogatás
közvetlen támogatás	85.429.968 Ft	589.083 Ft
begyűjtött támogatás	86.103.399 Ft	601.230 Ft
teljes támogatás	88.072.132 Ft	607.303 Ft
teljes ráfordítás	97.857.924 Ft	867.575 Ft

Vízilabda Szakosztály			
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi eszköz beruházás támogatás	Személyi jellegű támogatás
közvetlen támogatás	108.820.780 Ft	6.437.669 Ft	4.518.920 Ft
begyűjtött támogatás	89.498.539 Ft	6.039.000 Ft	4.331.250 Ft
teljes támogatás	112.186.370 Ft	6.636.772 Ft	4.658.680 Ft
teljes ráfordítás	124.651.523 Ft	9.481.103 Ft	9.317.361 Ft

Jégkorong Szakosztály			
	Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	Tárgyi eszköz beruházás támogatás	Személyi jellegű támogatás
támogatás összesen	29.757.868 Ft	84.393.257 Ft	1.857.868 Ft
begyűjtött támogatás	26.749.360 Ft	83.289.463 Ft	1.839.291 Ft
szakmai ráfordítás	32.171.563 Ft	118.030.002 Ft	3.660.001 Ft
ráfordítás összesen	33.064.298 Ft	120.561.797 Ft	3.715.736 Ft

A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. jégkorong szakosztálya pályázatát a Magyar Jégkorong Szövetség a KE10422/2018/MJSZ iktatószámom vette nyilvántartásba. A szövetség a 2018/19-es időszakra a mobil jégpálya beruházás megvalósítását összesen 120.561.797 Ft beruházási értékben hagyta jóvá.

A jégkorong szakosztály számára a mobil jégpálya megvalósításával biztosításra került az edzés és versenyhelyszín. Nagyobb hangsúlyt lehet fektetni az egyéni képzésekre és edzőmérkőzések szervezésére, illetve a sportolók toborzásában is segítséget nyújt.

ÖSSZEGZÉS

A látvány csapatsportágak támogatását lehetővé Tao tv. jelentősen segítette az érintett négy szakosztály munkáját. A támogatott sportágak közé 2017. év július 1-től a röplabda sportág is bekerült, így remények szerint a módosítás segítségével ez a sportág új lendületet kaphat. További fejlődést jelent az egy éve megalapított jégkorong szakosztály zavartalan működéséhez szükséges feltételek biztosítása is.

A Kecskeméti Sportiskola továbbra is törekszik a Tao tv. adta lehetőségek maximális kihasználására, egyúttal bízunk benne, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata továbbra is segítséget nyújt ezirányú tevékenységünkhöz.

Köszönetet mondunk minden támogatóknak, legfőképpen Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének, hogy továbbra is erkölcsileg és mindenekelőtt komoly forrásokkal is támogatta a Kecskeméti Sportiskolát.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata példaértékűen tartja szem előtt a város fiatalságáról történő gondoskodást, ezen belül sportját, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk edzőink és sportoló fiataljaink nevében.

Kecskemét, 2019. december 2.

**Kecskeméti Junior Sport
Nonprofit Kft.**
6000 Kecskemét, Izsáki út 1.
Cégjegyzékszám: 03-09-131712
Adószám: 26338958-2-03



Ivkovicné Béres Tímea
ügyvezető